

厦门下调公积金贷款首付比例

购买首套房,首付比例最低15%;购买二套房,最低25%

晨报讯(记者 叶子申)厦门住房公积金贷款首付比例下调。昨日,厦门市住房公积金中心发布《关于调整住房公积金贷款

首付比例的通知》(以下简称《通知》)。该政策自2024年5月22日起执行。《通知》提出,根据《关于调整

我市住房公积金部分提取贷款政策的通知》文件精神,对照我市商业性住房贷款政策,对住房公积金贷款首付比例进行调整:申请住

房公积金贷款购买本市首套住房的,最低首付比例为15%;申请住房公积金贷款购买本市第二套住房的,最低首付比例为25%。

购买新建商品住房的,以提交商品房买卖合同网签时间为准;购买二手住房的,以不动产登记中心窗口受理时间为准。

厦门将打造算力产业生态集群

出台政策加快推进智能算力发展,每年设总额不超过5000万补贴



弘信电子的高性能AI服务器工厂。

晨报讯(记者 叶子申)为推动人工智能产业高质量发展,加快实现算力基础设施化,以算力高质量发展更好服务厦门数字经济发展全局,近日,厦门市政府办公厅发布《关于加快推进智能算力发展和应用的通知》(以下简称《通知》)。《通知》有效期至2025年12月31日。

《通知》围绕提升和优化我市算力资源水平,更好满足各领域计算需求,降低算力使用成本和使用门槛,将通过鼓励建设适度超前的算力基础设施、提升算力资源利用率、加强智算中心绿色高质量发展、构建一体化算力体系、推广普惠智能算力服务等方面,实现人工智能产业高质量

发展。按照《通知》,我市将打造算力产业生态集群,推进形成数算融合新模式,促进算力产业发展,推动算力网全产业链生态建设。打造城市级模型、算法、数据、算力的集聚区,为中小企业提供全方位技术支撑,降低人工智能技术赋能成本。

《通知》提出,全市每年设立总额不超过5000万元的智能算力补贴,支持企业降低大模型开发训练和应用推广成本。对企业购买或租用符合条件的智能算力服务,年度实际支出费用5万元(含)以上的,给予最高50%的补助,每家企业每年算力补助总额最高不超过100万元。

厦门上榜十大“美好宜居”城市

晨报讯(记者 钟宝坤)5月21日晚,2023-2024年度《中国美好生活大调查》数据发布晚会——“美好生活之夜”在成都举办。广州、大连、合肥、成都、昆明、宜宾、威海、常州、厦门、湖州成为百姓眼中十大“美好宜居”城市(城市均以首字笔画排序)。

《中国美好生活大调查》是由中央广播电视总台、国家统计局、中国邮政集团有限公司、北京大

学国家发展研究院在2006年联合发起。这项调查活动已经持续十八年,每年对全国150多个城市、300多个县的10万家庭进行入户问卷调查,是迄今为止全球最大规模的民生感受型调查。

《中国美好生活大调查》活动以获得感、幸福感、安全感为指引,下设22项分级指标,关注百姓消费投资、就业创业、休闲生活、幸福感受以及对城市治理能力和

相关新闻

厦企频获算力订单

晨报讯(记者 叶子申)近日,厦门上市公司弘信电子旗下子公司甘肃燧弘绿色算力有限公司与北京首都在线科技股份有限公司共同签署《共建庆阳万卡集群合作协议》。根据协议,燧弘绿色将向首都在线提供1250台AI高性能算力服务器的算力资源,总金额约2.65亿元。

5月7日晚,弘信电子宣布获得算力服务器订单,预计总采购金额达15亿元,公司AI算力产业再次在甘肃庆阳有所斩获。弘信电子介绍,今年一季度公司新增算力业务收入7.6亿元。

不久前,厦企科华数据与希姆计算签署战略合作协议。双方将打造先进的国产化AI智算中心,配备先进的硬件设备和软件系统,支持大规模的AI计算,为政府、企业、社会提供多样性的AI服务。

今年3月,厦企易联众集团旗下智鼎科技公司发布“智鼎云帆”行业大模型,持续发力AI民生赛道,并打造“智能自动办理平台”,助推人工智能技术在数字政务领域的应用。



集装箱班轮满载“丝路海运”智能集装箱,从厦门驶向沙特阿拉伯。

“丝路海运”开启海合会国家多式联运通道

晨报讯(记者 王温萍 通讯员 黄翔眉)昨日,福建东南多式联运中国-海合会国家首发仪式在厦门举办。仪式上,由达飞轮船承运的集装箱班轮满载装满汽车零部件的“丝路海运”智能集装箱,从厦门驶向沙特阿拉伯。这标志着“丝路海运”首条通往海合会国家的多式联运通道常态化运行。

该线路由江西南昌始发,途经厦门,前往沙特阿拉伯,采用“海铁联运一单制+全程物流可视化”的服务模式。一方面,充分利用“丝路海运”闽赣海铁联运平台资源,发挥业务流程优化、铁路运价下浮、通关手续简化等多重优势,为进出口商实现降本增效。据了解,本线

路可为贸易商节约平均1400元/标箱的物流成本,总成本节约近25%,用时比传统线路可缩短7天左右。另一方面,“丝路海运”智能集装箱搭载北斗、GPS双系统,依托“丝路海运”国际航运综合服务平台,进出口贸易商可实时跟踪了解集装箱物流动态,做到心中有数。

据介绍,“丝路海运”南昌-厦门-沙特阿拉伯线路再次串联起我国内陆地区和海合会国家,是“丝路海运”构建东南物流大通道的一块拼图,为我国中西部及东南地区与中东的货物往来提供了新的物流方案,对畅通国际航运物流通道、深化中海经贸合作具有重要作用。

梧村街道新增一个退役军人服务驿站

晨报讯(记者 胡毓娇 通讯员 苏青青)近日,厦门市思明区退役军人事务局与中国电信思明分公司梧村分局正式签署战略合作协议,一同揭牌“退役军人服务驿站”。

这是梧村街道建立的又一个“退役军人服务驿站”。根据合作协议,双方将围绕“共融、共促、共进”的原则,真正发挥好退役军人服务驿站的作用,中国电信将为退役军人提供专属的通信服务套餐,并利用先进的信息技术为退役军人事务

局提供信息化解决方案,提升服务管理效率。

思明区退役军人事务局局长吴传茂表示,希望将服务驿站建设成爱国主义宣传站、拥军优属服务站以及双拥模范城的窗口展示站,确保优先优惠优质服务全面落地,提升退役军人获得感。

接下来,梧村街道将全面提升服务保障水平,倾心为退役军人、军人家属服务,在全社会营造拥军崇军的浓厚氛围。